



„Projekt je sufinancirala Splitsko-dalmatinska županija“

Naziv projekta:	„IZGRADNJA JUŽNOG I SJEVERNOG MANIPULATIVNOG PLATOŠ ŠPORTSKE LUKE BRIGI LOKVICE U TROGIRU“
Korisnik projekta:	Grad Trogir
Kratki opis projekta:	<p>Grad Trogir je u rujnu 2022. godine podnio prijavu na Javni poziv Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata na pomorskom dobru temeljem Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije za 2022. godinu, za dodjelu bespovratnih sredstava za projekt „Izgradnja južnog i sjevernog manipulativnog platoa športske luke Brigi Lokvice u Trogiru“.</p> <p>Temeljem Odluke Župana o odabiru projekata i raspodjeli dijela sredstava iz Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području SDŽ za 2022. godinu, Grad Trogir je 13. prosinca 2022. godine, sa SDŽ potpisao Ugovor o sufinanciranju projekta „Izgradnja južnog i sjevernog manipulativnog platoa športske luke Brigi Lokvice u Trogiru“, na iznos od 500.000,00 kn (66.361,40 EUR). Zbog važnosti predmetnog projekta za cjelokupno uređenje prostora obalnog pojasa Brigi Lokvice, u kontekstu cjeline s obalnom šetnicom i biciklističkom stazom, Grad Trogir je donio odluku da također financijski sudjeluje u realizaciji ovog dijela projekta iznosom od 250.000,00 kn (33.180,70 EUR), dok će ostatak do ukupne vrijednosti projekta, financirati PŠU „Lokvice“.</p> <p>Projekt se dakle odnosi na izvođenje radova na posljednje dvije faze projekta „Izgradnja športske lučice Brigi Lokvice u Trogiru“, odnosno izgradnju južnog i sjevernog manipulativnog platoa. Naime cjelokupni obuhvat obalnog pojasa Brigi Lokvice u Trogiru proteže se na zapadu od malog kamenog mosta, do novog mosta kopno-otok Čiovo na istoku. Na predmetnom prostoru planirano je uređenje obalne šetnice, biciklističke staze i plaže, dok je na jednom dijelu predmetnog obuhvata, planirana izgradnja športske lučice Brigi Lokvice.</p> <p>Prva cjelina projekta „Izgradnja Športske lučice Brigi Lokvice u Trogiru“, odnosno izgradnja lukobranskog objekta s lučkim iskopom, realizirana je u periodu 2019-2021. godine, i to na način da je predmetni projekt jednim dijelom financirala SDŽ, jedan dio financijskih sredstava osigurao je Grad Trogir, dok je ostatak financirala PŠU „Lokvice“ koja je na predmetnom prostornom obuhvatu stekla, temeljem potpisanog Ugovora o koncesiji sa SDŽ, pravo građenja. Predmetna Športska luka naslanja se direktno na obalnu šetnicu s biciklističkom stazom i plažom, a koji projekt je djelomično (šetnica s biciklističkom stazom) realizirao Grad Trogir iz EU sredstava kao sastavni dio ITU projekta UAS „Biraj biciklu“. Međutim oba ova projekta predstavljaju zajedničku nerazdvojivu cjelinu, te je izgradnja južnog i sjevernog manipulativnog platoa Športske lučice Brigi Lokvice, od izuzetne važnosti za cjelokupnu realizaciju uređenja obalnog pojasa Brigi Lokvice.</p> <p>Dakle kako bi se cjelokupni obuhvat privedo svrsi, preostala je realizacija projekta izgradnje južnog i sjevernog manipulativnog platoa Športske lučice Brigi Lokvice. Pri tome južni manipulativni plato predstavlja operativni plato koji je predviđen za smještaj i manje održavanje plovila, te izvedbu temelja i postavljanje dizalice za plovila, dok je sjeverni manipulativni plato predviđen isključivo za smještaj plovila na suhom vezu bez mogućnosti njihovog održavanja, tzv. zimskom vezu, kao i prostor za smještaj klupske zgrade u nekoj kasnijoj fazi. Oba manipulativna platoa (južni i sjeverni) biti će zelenim pojasom odijeljeni od područja obalne šetnice i biciklističke staze kao i postojećih objekata na njegovom sjevernom rubu. Radovi izgradnje južnog i sjevernog manipulativnog platoa obuhvaćaju pored građevinskih radova i elektrotehničke radove (rasvjeta prostora) kao i radove na vodovodu i kanalizaciji.</p>
Ciljevi provedbe projekta:	Provedbom ovog projekta biti će završen veći dio projekta uređenja obalnog pojasa Brigi Lokvice, i stvoriti će se preduvjeti za realizaciju posljednje faze projekta „Uređenje obalnog pojasa Brigi Lokvice“, odnosno uređenja gradske plaže. Uređenjem predmetnog prostora, pored boljih uvjeta života za lokalno stanovništvo stvoriti će se i osnova za razvoj kvalitetnije turističke ponude grada Trogira za turiste i posjetitelje Grada Trogira.
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost projekta „Izgradnja južnog i sjevernog manipulativnog platoa športske luke Brigi Lokvice u Trogiru“, iznosi 2.276.219,00 kn (302.106,18 EUR) bez PDV-a, od čega SDŽ sufinancira 500.000,00 kn (66.361,40 EUR). Projekt se financira iz Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2022. godinu i projekcijama za 2023. i 2024. godinu i to aktivnosti projekata lokalne samouprave.
Razdoblje provedbe projekta:	Siječanj 2023. – Prosinac 2023. godine
Kontakt osoba za više informacija:	Patricija Pavlov, mag.spec.oec. - Tel: (021) 444 586; patricija.pavlov@trogir.hr
Poveznice:	➤ www.dalmacija.hr